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INVITAȚIE 

  Asociația Pro Refugiu are deosebita plăcere de a vă invita să participați la National Experts 

Meeting, eveniment în cadrul căruia vor fi abordate subiecte privind combaterea violenței 

împotriva femeilor, strategii pentru îmbunătățirea legislatiei și a practicii în vederea creșterii 

gradului de raportare a cazurilor de violență. 

  Evenimentul va avea loc la Hotel Minerva -strada Gheorghe Manu nr 2-4, sector 1, București- în 

data de 21 Martie 2019, începand cu ora 9:30.  

  Evenimentul este organizat în cadrul Proiectului “Justice for Women -Towards a more effective 

rights protection and access to judicial procedures for victims of crimes” care este implementat 

începand cu septembrie 2018, pentru o perioada de 20 de luni, cu sprijinul financiar al Comisiei 

Europene, prin Programul Justitie. Informatii suplimentare se regăsesc pe website-ul proiectului  

http://net-combat-thb-chain.prorefugiu.eu/ 

  Proiectul transnațional este coordonat de Asociatia Pro Refugiu, în parteneriat cu Center for the 

Study of Democracy Bulgaria, Asociatia Demetra Bulgaria, Centre for European Constitutional 

Law Grecia, Italian Coalition for Civil Liberties and Rights, Asociaţia Trabe Iniciativas para la 

Economia Social y Solidaria Spania. Proiectul vizează îmbunătătirea accesului la justiție pentru 

femeile victime ale violenței, creșterea raportării de cazuri către instituțiile competente, 

îmbunătătirea procedurilor de acordare a compensații financiare pentru prejudiciile suferite. 

 La acest eveniment sunt asteptați sa participe judecători, procurori, avocați, reprezentanti din 

cadrul Politiei, asistenti sociali, reprezentanti ai ONG-urilor și ai altor instituții cu rol activ în 

protecția victimelor violenței /combaterea fenomenului. 

 Anexat prezentei invitații se regăsește agenda evenimentului și un formular de înregistrare a 

participanților. 

  Avocații care doresc să participe la eveniment sunt rugați să completeze formularul de 

înregistrare și să îl transmită către Asociatia Pro Refugiu pe adresa de email 

office@prorefugiu.org până la data de 14 Martie 2019.  

  Vă rugăm să aveți în vedere faptul că la acest eveniment vor putea participa 10 avocați din 

Baroul București.  
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